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Θέμα: «Εργαστηριακά Μαθήματα για τη Συγγραφή Παιδικής και Νεανικής 
Λογοτεχνίας» 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Τμήμα Επιστημών της 
Αγωγής του Πανεπιστημίου Frederick, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
οργανώνει κύκλο εργαστηριακών μαθημάτων για τη συγγραφή παιδικής και νεανικής 
λογοτεχνίας, συνολικής διάρκειας 25 περιόδων των 50΄. 

Τα εργαστήρια προσφέρονται δωρεάν σε 15 εκπαιδευτικούς. Απευθύνονται σε κάθε 
εκπαιδευτικό της Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και θα διεξαχθούν από τις 27 Νοεμβρίου έως τις 22 
Δεκεμβρίου 2021 (σε μη εργάσιμος χρόνος), με τη μορφή διαδικτυακών εργαστηρίων 
(ή και με φυσική παρουσία στο Πανεπιστήμιο Frederick, στη Λευκωσία, εφόσον το 
επιτρέπουν τα επιδημιολογικά δεδομένα). 

Θα διδάξουν οι καταξιωμένοι/ες συγγραφείς παιδικής και νεανικής λογοτεχνίας, 
Φυτούλα Βακανά, Σάντρα Ελευθερίου, Βαγγέλης Ηλιόπουλος, Δέσποινα Ηρακλέους, 
Άννα Κουππάνου, Έλενα Περικλέους, Αντώνης Σέργης, Δήμητρα Χαραλάμπους, η 
δραματουργός και σκηνοθέτιδα Ελένη Μολέσκη, καθώς και η Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Frederick, Δρ Κατερίνα 
Καρατάσου. Επισυνάπτεται περιγραφή του περιεχομένου των εργαστηρίων και 
σύντομα βιογραφικά σημειώματα των εκπαιδευτών-τριών. Θα δοθεί βεβαίωση 
παρακολούθησης των εργαστηρίων. 

«Δήλωση Ενδιαφέροντος για Συμμετοχή στα Εργαστηριακά Μαθήματα 

Συγγραφής Παιδικής και Νεανικής Λογοτεχνίας» 

1. Δήλωση συμμετοχής μπορούν να στείλουν εκπαιδευτικοί Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. 



2. Στη δήλωση συμμετοχής πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο, η πλήρης 
διεύθυνση, το τηλέφωνο και η ηλεκτρονική διεύθυνση του/της ενδιαφερόμενου/ης, 
καθώς και το γνωστικό του / της αντικείμενο. 
3. Η δήλωση συμμετοχής απευθύνεται στη Δρα Κατερίνα Καρατάσου, 
pre.kk@frederick.ac.cy. Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες, μπορείτε να 
απευθύνεστε στη Δρα Κατερίνα Καρατάσου, στο τηλ. 99837901. 
4. Ως τελευταία ημερομηνία αποστολής δηλώσεων συμμετοχής ορίζεται η 23η 
Νοεμβρίου 2021. Θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας. 
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